10.11. TY rp. «OxopoHa npaii Ta HABKOJHUIIHbOI0 CepeloBHIIA» Ypok 14-15
Tema «OcBiTNEeHHA»

OcobnusicTio poboTn 3a aucnneem EOM € nocTinHa 1 3HayHa Hanpyra yHKLUin
30pPOBOro aHarnizaropa, 06yMoBneHOro HeObXiAHICTIO Po36iXKHOCTI 06'eKTIB (CMMBONIB,
3HakiB i T.4.), NPM HAABHOCTI BIigONMCKIB Ha ekpaHi, MepexTiHHAM 300paxeHHs,
HeQOCTaTHLOK YiTKICTIO 06'EKTIB pO30iXKHOCTI.

[ns 3abe3nevyeHHs HOPMarbHOIO OCBITIIEHHSI 3aCTOCOBYOTLCA NPUPOAHE W LUTYYHE
OCBITMEHHS, @ TaKOX CMNosSly4eHe, KOTpe HOPMYETLCHA CaHITapHUMU HOPMaMMU |
npasunamu CHwul 11-4-79.[21].

Y Hawomy Bunagky 3actocoByeTbca 6iuHe ogHOBIYHE NnpupoaHe ocBiTneHHs. MNMpupogHe
OCBITNEHHSA HOPMYETbLCA KoedilieHToM npupoaHoro ocsitreHHs (KMO).

[ns micta KoptokiBka (4-1 nosic CBITNOBOrO KnimaTy) HopMmoBaHe 3Ha4vyeHHst KIMO
BU3HA4YaeTbCs 3a (POPMYIoH0:

eVH=¢e"Hmc, (4.1)
pe: e, - HopmoBaHa BenuyuHa Ko anst TpeTboro po3psay 30posux pobiT
e""H = 2%. ¢ - KoedilieHT coHaYHoro Knimaty, ¢ = 0,7 (BikHa BUXOOATb Ha NiBAEHb);
T - KoeqilieHT ceiTnosoro knimarty, T = 0,9.
Takum unHom, ogepxkyemo: eV 1= 0,95%0,9*2 = 1,71%.

OcCKinbkn HOPMaTUBHMM 3HAYEHHAM LbOro nokasHuka € 1,5%, MoxHa 3pobuT BUCHOBOK
npo Te, Wo HopmoBaHe 3Ha4vyeHHs KIMO € gocTtaTHim.

Ak pKepena WTYYHOro CBiTna BUKOPUCTOBYHOTLCS MOMIHECLEHTHI TaMnn NOTYXHICTHO
40 Bt abo eHeproekoHOMiYHi NoTyxHicTio 36 BT Tmny J16, JIXBE.

HopmaTuBHI xapakTepuUCTUKM BUPOOHNYOrO OCBITNIEHHS HadaHi y Tabnuui 4.3.

Tabnuusa 4.3 - XapakTepucTmka BUPOOHNYOro OCBITIIEHHS

MiHimaneHun | Pospsg, | KonTtpact| Tno HopmoBaHe 3Ha4yeHH4A
pO'3MIp niapaspsia MpupogHe LLUITy4He ocBIiTNEHHA
ob'ekTa 30pPOBUX OCBITNEHHS
PO3pPi3HEHHSI pobiT
eVH,% E, nk
1 2 3 4 5 6
Big 0,300 0,5 imr Benukun | Ceitnun 2 300
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